
Resultado de una 
encuesta en AlcázarJ 
Febrero

Hace escasam ente dos ineses y 
con m otivo de la celebración de la 
II M uestra Joven , pusim os en 
m archa una encuesta sobre sexo y 
drogas en A lcázar, con la idea de 
recoger los niveles de inform ación 
que los jóvenes estudiantes de 
Enseñanza Media ten ían  sobre estos 
aspectos de la vida, tan  im portan tes 
y debatidas hoy .

La encuesta se realizó en el 
I.N.B. y en el I.N .P. con un to ta l de 
125 jóvenes cuya edad oscilaba 
entre los 16 y 23 años, pero siendo 
la edad m edia 18 años, de los cuales 
eran 52 varones y 73 m ujeres, los 
cuestionarios fueron  rellenados du ­
rante el prim er decenio de Febrero 
de 1985.

Hoy presentam os aquí' los resul­
tados de la parte de sexualidad, ya 
que los relacionados con las drogas 
se hicieron públicas en su m om en­
to.

Sin en trar en análisis y valora­
ciones una rápida m irada a los fríos, 
calientes, núm eros nos explica que 
nuestros jóvenes tienen un gran 
interés por la sexualidad com o 
actividad hum ana, de la cual tienen 
una concepción liberadora aunque 
lam entablem ente no tienen el grado 
de inform ación que seri'a de desear, 
aun asi casi el 50 por ciento se 
consideran bien inform ados, quizás 
la m ism a falta  de inform ación, sea 
el elem ento que les haga considerar­
se bien inform ados.

Por ú ltim o destacar un grupo de 
mujeres que adem ás de estar 
peor inform adas sus respuestas 
estandarizan una actitudes más 
conservadoras que la m edia general, 
aunque este grupo es más pequeño 
que los grupos paralelos de otras 
ciudades con características co ­
munes a la nuestra , y en eso se 
encuentra su singularidad.

De entre las actividades humanas puntúa de 1 a 10 el interés que 
tienes por la sexualidad.

VARONES 
(por 100)

0-3 4
4-6 26
7-10 70

MUJERES 
(por 100) 

5 
60 
35

TOTAL 
(por 100) 

7
43
50

¿El sexo sirve para la reproducción?
VARONES MUJERES TOTAL
(por 100) (por 100) (por 100)

SI 15 7 11 
_______ NO______________85______________ 93______________ 89_______

Las reacciones sexuales deben practicarse libremente, ¿a partir 
de qué edad?

S I
NO

EDAD

VARONES 
(por 100) 

90 
10 

16 años

MUJERES 
(por 100) 

85 
15 

18 años

TOTAL 
(por 100) 

88 
12

¿Los niños tienen experiencias sexuales.?
VARONES MUJERES 
(por 100) (por 100)

SI 47 40 
NO 53 53 

NOMBRE ------- 7

TOTAL 
(por 100) 

43 
53 
4

¿Te consideras bien informado sexualmente?
VARONES MUJERES TOTAL
(por 100) (por 100) (por 100)

SI 56 33 44
NO 44 60 52

NOMBRE 7 4
¿Tienen algo que ver las relaciones afectivas con el sexo?

S I
NO

NOMBRE

VARONES 
(por 100) 

45 
55

MUJERES 
(por 100) 

60  
35 
5

TOTAL 
(por 100) 

52 
45 
3

¿El lavado vaginal es un método anticonceptivo?
VARONES MUJERES TOTAL
(por 100) (por 100) (por 100)

SI 60 50 55
NO 20 30 25

NOMBRE 20 20 20
El placer sexual ¿es de naturaleza fisiológica o psicológica?

FISIOLOGIA
PSICOLOGIA

AMBAS
NOMBRE

VARONES 
(por 100) 

62 
20 
18

MUJERES 
(por 100) 

35 
30 
25 
10

TOTAL 
(por 100) 

49 
25 
21 
5

¿Qué métodos anticonceptivos conoces?, enu­
méralos.

VARONES MUJERES
(por 100) (por 100)

Preservativos 95 90
Pildora 95 90

Diafragma 20 20
Diu 20 20

Espiral 17 30
Espeuinicidos 15 9

Ligadura de
trompas 20 30
Ogino 10 25
NS/NC 7 5

¿De qué fuentes te has informado?
VARONES MUJERES

(por 100) (por 100)
Amigos 90 80

Publicaciones 55 59
Educadores 50 40

Padres 25 30
Otros 22 23
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